

首頁 > 海外綜合 > 紐約

## 紐約

# CCIP交流實習學生 參觀聯合國等機構

◎ 2016-07-23 海外綜合

CCIP交流實習學生 參觀聯合國等機構



1/1 CCIP跨文化實習生與印尼駐紐約領事館新聞文化副司長Yomi Eka Putra合影。

(本報訊)來自10間亞洲頂尖大學的CCIP交流實習學生昨(21日)，參觀紐約市的政府組織，了解美國政府及其政治文化。同學們在參觀過程中對美國政治文化有更深的認識。

第一站是聯合國，聯合國目前共有193個成員國，是一個致力於促進各國在國際法、國際安全、經濟發展、社會進步等的國際組織。在聯合國大廈裡，多名政治領袖與國際領導人會見了同學，並進行了親切友好的交流。

參觀完聯合國後，訪問印度尼西亞駐紐約總領事館，在那裡受文化事務副領事普特拉(Yomi Eka Putra)的接待。普特拉副領事與同學們一邊吃印度尼西亞的傳統食品，一邊討論領事館的運作過程。

離開總領事館後，同學們分成兩組分別訪問了兩位聯邦參議員的地區辦公室。一組參訪陸天娜(Kirsten Gillibrand)，另一組參訪舒默(Chuck Schumer)的辦公室。議員助理向同學講解參議員地區辦公室的運作，日常挑戰以及執政目標。隨著美國大選正進行，同學們對美國政治制度有了更清晰的認識和更好的理解。

同學們參觀的最後一站是香港駐紐約經濟貿易辦事處。該辦事處是香港特別行政區政府設在美國的三個辦事處之一。滿滿一天的行程緊張充實，CCIP交流訪問學生對美國政治體制、美國政府的運作以及港美關係有了更多的了解，開闊了眼界。